
Следственными органами проводится проверка по факту гибели женщины и ребенка при пожаре в селе Верхневилюйск

17 апреля 2013 года в с. Верхневилюйск произошло возгорание частного деревянного дома. После тушения внутри дома обнаружены трупы женщины 1960 и ребенка 2001 г. р., ученика 5 класса Верхневилюйской СОШ № 1. В настоящее время Верхневилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) по данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются причины возгорания и причиненный ущерб. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611932>